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令和３年度学校評価アンケート集計結果　保護者

15% 56% 29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１ 早寝・早起き 規則正しい生活

24% 50% 26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問２ 家庭学習（宿題）の習慣

38% 47% 9% 3% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問３ 楽しく遊んでいる

26% 41% 29% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44% 47% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53% 35% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



47% 32% 18% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問４ 家庭や地区であいさつ

12% 50% 29% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問５ よくないことを見たら注意ができる

12% 38% 35% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問６ 本や新聞（どちらかだけでも）をよく読んでいる

35% 59% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12% 41% 38% 3% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12% 29% 47% 9% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



35% 38% 15% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問７ 国見地区に愛着をもっている

38% 44% 15% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問８ 子どもの心と体を鍛えようとしている

44% 56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問９ 授業参観でがんばっている姿をみることができた

26% 53% 9% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32% 56% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47% 44% 6% 3%
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18% 59% 21% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１０ 授業内容がよく分かっている

41% 47% 9% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１１ 学習内容を丁寧に教えてくれる

35% 38% 24% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１２ なりたい人やつきたい職業、自分の夢

18% 56% 18% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47% 47% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47% 41% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



44% 35% 15% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１３ 保護者に教育方針や教育内容を伝えている

53% 35% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１４ 健康や安全のための取組

62% 21% 9% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１５ 子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導

35% 44% 15% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41% 35% 15% 3% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53% 38% 9%
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41% 44% 9% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１６ 気軽に相談できる

44% 47% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１７ 学校生活を楽しんでいて、友人関係も良好

47% 41% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１８ 働き方改革の取組を理解

47% 35% 15% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62% 24% 12% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

79% 9% 3% 3% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%












